
DREAM LINE
Polsterbetten | lits rembourrés | upholstered beds



Dream-LineStoffauswahl | choix de tissus | choice of tissues

Campos 372 – 376 (Kunstleder | cuir synthétique |  
synthetic leather 71% Polyester, 29% Baumwolle | coton | cotton)

Alpina 390 – 394  (100% Polyester)

Boston 650 – 654 (Oberfläche | surface: 100% Polyester,  
Basis | base: 70% Polyester, 30% Baumwolle | coton | cotton)

Casual 330 – 334 (Kunstleder | cuir synthétique | synthetic leather
Oberfläche | surface: 100% Polyurethan | polyurethane, Basis |  

base: 60% Polyester, 40% Baumwolle | coton | cotton)

Kabo 630 – 634 (100% Polyester)

Real 505 – 516 (Echtleder | cuir véritable | real leather)

Ranch 660 – 664 (100% Baumwolle | coton | cotton)

Kitana 600 – 604  (100% Polyester)

Prisma 670 – 674 (100% Polyester)

Shine 680 – 685 (100% Polyester)

Umgeben von feinsten Stoffen – mit unserem Polsterbetten-System Dream-Line eröffnen sich  
schier endlose Kombinationsmöglichkeiten. Als Bezug für die Betten stehen  

55 unterschiedliche Stoffe zur Auswahl. 
Darüber hinaus bietet Dream-Line ein umfangreiches Sortiment an Kopfteilen, Füssen  

und passenden Beistellmöbeln. 

Für ein sinnliches Schlafzimmer ganz nach Ihrem Geschmack!

Être entouré des étoffes les plus fines – avec notre système de lits capitonnés Dream-Line,  
c’est un nombre pratiquement illimité de combinaisons qui s’offre à vous. Vous avez le choix entre  

55 différents tissus pour revêtir les lits.
Par ailleurs, Dream-Line offre un riche éventail de têtes de lit, de pieds et de meubles  

d’appoint assortis.

Pour faire de votre chambre à coucher un lieu voluptueux entièrement à votre goût!

Surrounded by the finest fabrics – our Dream-Line upholstered bed system  
opens up almost endless combination possibilities. There are 55 different cover fabrics for the beds. 

Furthermore, Dream-Line offers a rich assortment of headboards, feet and suitable side furniture. 

For a sensual bedroom according to your taste!



Sole 18/4S

Dimension: 160x200 cm
Rahmenfarbe: Ranch stone 660
Kopfteil Obag: Ranch stone 660

Füsse: Masi 20 cm Nussbaum, geölt
Nachttische: Noma + Füsse Sima 10 Nussbaum geölt,

Circo 44/52 Nussbaum geölt
Kommode: Sigma + Füsse Sima 10 Nussbaum geölt

dimension: 160x200 cm
couleur du cadre: Ranch stone 660
tête de lit Obag: Ranch stone 660

pieds: Masi 20 cm noyer, huilé
tables de nuit: Noma + pieds Sima 10 noyer, huilé, 

Circo 44/52 noyer, huilé
commode: Sigma + pieds Sima 10 noyer, huilé

dimension: 160x200 cm
colour of frame: Ranch stone 660
headboard Obag:Ranch stone 660

feet: Masi 20 cm walnut, oiled
bedside tables: Noma + feet Sima 10 walnut, oiled

Circo 44/52 walnut, oiled
chest of drawers: Sigma + feet Sima 10 walnut, oiled

11.35



Ciara 28/3S

Dimension: 160x200 cm
Rahmenfarbe: Boston turtle 653
Kopfteil Julia: Boston turtle 653
Füsse: Tondo 20 cm anthracit

Beimöbel: Atrium Garderobenmöbel Eiche bianco,  
gebürstet, geölt/anthracit 

Topa Bank anthracit/Boston turtle 653
Nachttisch: Nali anthracit/Eiche bianco gebürstet, geölt

dimension: 160x200 cm
couleur du cadre: Boston turtle 653
tête de lit Julia: Boston turtle 653

pieds: Tondo 20 cm anthracit
accessoires: Atrium meuble de penderie chêne bianco,  

brossé, huilé/anthracit
Topa banquette anthracit/Boston turtle 653

table de nuit: Nali anthracit/chêne bianco, brossé, huilé

dimension: 160x200 cm
colour of frame: Boston turtle 653
headboard Julia: Boston turtle 653

feet: Tondo 20 cm anthracit
accessories: Atrium wardrobe furniture oak bianco,  

brushed, oiled/anthracit
Topa bench anthracit/Boston turtle 653

bedside table: Nali anthracit/oak bianco, brushed, oiled

11.21



Sole 18/4S

Dimension: 160x200 cm
Rahmenfarbe: Echtleder Real creta 507
Kopfteil Boga: Echtleder Real creta 507

Füsse: Tondo 20 cm copper
Nachttisch: Jaca Nussbaum, geölt
Kommode: Alto Nussbaum, geölt

dimension: 160x200 cm
couleur du cadre: cuir vériable Real creta 507
tête de lit Boga: cuir véritable Real creta 507

pieds: Tondo 20 cm copper
table de nuit: Jaca noyer, huilé

commode: Alto noyer, huilé

dimension: 160x200 cm
colour of frame: real leather Real creta 507
headboard Boga: real leather Real creta 507

feet: Tondo 20 cm copper
bedside table: Jaca walnut, oiled

chest of drawers: Alto walnut, oiled

11.22



Moon 18/3S

Dimension: 160x200 cm
Rahmenfarbe: Prisma smaragd 673
Kopfteil Orion: Prisma smaragd 673

Kufen: Slid 20 cm anthracit
Beimöbel: Atrium Garderobenmöbel Nussbaum geölt/anthracit

Nachttisch: Lina anthracit/Nussbaum geölt

dimension: 160x200 cm
couleur du cadre:Prisma smaragd 673
tête de lit Orion: Prisma smaragd 673

patins: Slid 20 cm anthracit
accessoires: Atrium meuble de penderie noyer, huilé/anthracit

table de nuit: Lina anthracit/noyer, huilé

dimension: 160x200 cm
colour of frame: Prisma smaragd 673
headboard Boga: Prisma smaragd 673

vats: Slid 20 cm anthracit
accessories: Atrium wardrobe furniture walnut, oiled/anthracit

bedside table: Lina anthracit/walnut, oiled

Shine stone 685
11.26

11.28



Ciara 23/3S

Dimension: 160x200 cm
Rahmenfarbe: Shine rose 681
Kopfteil Mars: Shine rose 681

Füsse: Fasio 20 cm copper
Beimöbel: Topa Bank copper/Shine rose 681

Nachttisch: Lina copper/Buche weiss deckend, lackiert

dimension: 160x200 cm
couleur du cadre: Shine rose 681
tête de lit Mars: Shine rose 681

pieds: Fasio 20 cm copper
accessoires: Topa banquette copper/Shine rose 681

table de nuit: Lina copper/hêtre blanc couvrant, laqué

dimension: 160x200 cm
colour of frame: Shine rose 681
headboard Mars: Shine rose 681

feet: Fasio 20 cm copper
accessories: Topa bench copper/Shine rose 681

bedside table: Lina copper/beech white covered, lacquered

Shine stone 685
11.30

11.29



Lungo 23/2S

Dimension: 160x200 cm
Rahmenfarbe: Shine musk 683

Kopf-/Fussteil Combia: Shine musk 683
Füsse: Fasio 20 cm bronze

Beimöbel: Topa Bank bronze/Shine musk 683
Nachttisch: Lina bronze/Nussbaum geölt

dimension: 160x200 cm
couleur du cadre: Shine musk 683

tête et pied de lit Combia: Shine musk 683
pieds: Fasio 20 cm bronze

accessoires: Topa banquette bronze/Shine musk 683
table de nuit: Lina bronze/noyer, huilé

dimension: 160x200 cm
frame colour: Shine musk 683

head- and footboard Combia: Shine musk 683
feet: Fasio 20 cm bronze

accessories: Topa bench bronze/Shine musk 683
bedside table: Lina bronze/walnut, oiled

11.41



Sole 18/4S

Dimension: 160x200 cm
Rahmenfarbe: Shine wine 680

Kopfteil Cussina: Shine wine 680
Füsse: Fasio 20 cm bronze

Kommode: Tola MDF betonfarbig lackiert/Eiche bianco,  
geölt

Nachttisch: Nali bronze/Eiche bianco, geölt

dimension: 160x200 cm
couleur du cadre: Shine wine 680

tête de lit Cussina: Shine wine 680
pieds: Fasio 20 cm bronze

commode: Tola mdf teinté beton/chêne bianco, 
 huilé

table de nuit: Nali bronze/chêne bianco, huilé

dimension: 160x200 cm
frame colour: Shine wine 680

headboard Cussina: Shine wine 680
feet: Fasio 20 cm bronze

chest of drawers: Tola mdf concrete coloured/oak bianco,  
oiled

bedside table: Nali bronze/oak bianco, oiled

11.37



Moon 18/4S

Dimension: 160x200 cm
Rahmenfarbe: Shine curry 684
Kopfteil Talma: Shine curry 684
Füsse: Tondo 20 cm anthracit

Beimöbel: Bank Topa anthracit/Shine curry 684
Nachttisch: Nali anthracit/Nussbaum geölt

dimension: 160x200 cm
couleur du cadre: Shine curry 684
tête de lit Talma: Shine curry 684

pieds: Tondo 20 cm anthracit
accessoires: Topa banquette anthracit/Shine curry 684

table de nuit: Nali anthracit/noyer, huilé

dimension: 160x200 cm
frame colour: Shine curry 684

headboard Talma: Shine curry 684
feet: Tondo 20 cm anthracit

accessories: Topa bench anthracit/Shine curry 684
bedside table: Nali anthracit/walnut, oiled

11.24



Lungo 23/3S

Dimension: 160x200 cm
Rahmenfarbe: Echtleder Real falda 513

Kopfteil Zuro M: Echtleder Real falda 513
Füsse: Jeno 20 cm anthracit

Beimöbel: Banco Bank Akazie Vintage grey,  
Vano Kissen Echtleder Real falda 513

Scola Schreibtisch Akazie Vintage grey
Tree Hocker Echtbeton

Nachttisch: Modo Akazie Vintage grey  
+ Füsse Jone 10 anthracit

dimension: 160x200 cm
couleur du cadre: cuir véritable Real falda 513
tête de lit Zuro M: cuir véritable Real falda 513

pieds: Jeno 20 cm anthracit
accessoires: Banco banquette acacia Vintage grey,  

Vano coussin cuir véritable Real falda 513
Scola secrétaire acacia Vintage grey

Tree tabouret béton véritable
table de nuit: Modo acacia Vintage grey  

+ pieds Jone 10 anthracit

dimension: 160x200 cm
frame colour: real leather Real falda 513

headboard Zuro M: real leather Real falda 513
feet: Jeno 20 cm anthracit

accessories: Banco banquette acacia Vintage grey,  
Vano cushion real leather Real falda 513

Scola bureau acacia Vintage grey
Tree stool real concrete

bedside table: Modo acacia Vintage grey  
+ feet Jone 10 anthracit

11.43



Sole 18/3S

Dimension: 160x200 cm
Rahmenfarbe: Boston bean 651
Kopfteil Siena: Boston bean 651

Kufen: Slid 20 cm anthracit
Lampen: Snake-alu

Nachttisch: Lina anthracit/Eiche bianco, geölt

dimension: 160x200 cm
couleur du cadre: Boston bean 651
tête de lit Siena: Boston bean 651

patins: Slid 20 cm anthracit
lampes: Snake-alu

table de nuit: Lina anthracit/chêne bianco, huilé

dimension: 160x200 cm
colour of frame: Boston bean 651

headboard Siena: Boston bean 651
vats: Slid 20 cm anthracit

lamps: Snake-alu
bedside table: Lina anthracit/oak bianco, oiled

11.33



Ciara 23/4S

Dimension: 160x200 cm
Rahmenfarbe: Echtleder Real bianco 505
Kopfteil Mona: Echtleder Real bianco 505

Kufen: Slid 20 cm weiss
Lampen: Smart-white

Beimöbel: Atrium Garderobenmöbel weiss/anthracit
Nachttisch: Sica weiss + Füsse Jone 10 white

dimension: 160x200 cm
couleur du cadre: cuir véritable Real bianco 505
tête de lit Mona: cuir véritable Real bianco 505

patins: Slid 20 cm blanc
lampes: Smart-white

accessoires: Atrium meuble de penderie blanc/anthracit
table de nuit: Sica blanc + pieds Jone 10 white

dimension: 160x200 cm
colour of frame: real leather Real bianco 505

headboard Mona: real leather Real bianco 505
vats: Slid 20 cm white

lamps: Smart-white
accessories: Atrium wardrobe furniture white/anthracit

bedside table: Sica white + feet Jone 10 white

11.48



Lungo 23/2S

Dimension: 160x200 cm
Rahmenfarbe: Casual carbon 334

Kopf-/Fussteil Venus: Casual carbon 334
Kufen: Slid 20 cm anthracit

Lampen: Smart-black
Kommode: Tola MDF betonfarbig lackiert/Eiche bianco,  

geölt
Nachttisch: Modo MDF betonfarbig lackiert/Eiche bianco,  

geölt + Füsse Jone anthracit

dimension: 160x200 cm
couleur du cadre: Casual carbon 334

tête et pied de lit Venus: Casual carbon 334
patins: Slid 20 cm anthracit

lampes: Smart-black
commode: Tola mdf teinté beton/chêne bianco, 

 huilé
table de nuit: Modo mdf teinté beton/chêne bianco,  

huilé

dimension: 160x200 cm
colour of frame: Casual carbon 334

head- and footboard Venus: Casual carbon 334
vats: Slid 20 cm anthracit

lamps: Smart-black
chest of drawers: Tola mdf concrete coloured/oak bianco,  

oiled
bedside table: Modo mdf concrete coloured/oak bianco,  

oiled

11.39



Lungo 28/2S

Dimension: 160x200 cm
Rahmenfarbe: Kabo calc 630

Kopf-/Fussteil Ronio: Kabo calc 630
Füsse: Masi 20 cm Eiche bianco, gebürstet, geölt

Lampen: Smart-white
Beimöbel: Aska Sekretär Eiche bianco, gebürstet, geölt

Circo 44 Nachttisch/Hocker Eiche bianco, geölt
Sola Bank Eiche bianco, gebürstet, geölt, 

Topia Kissen Kabo calc 630
Nachttisch: Trino + Füsse Sima 10 Eichbe bianco, geölt

dimension: 160x200 cm
couleur du cadre: Kabo calc 630
tête de lit Zuro M: Kabo calc 630

pieds: Masi 20 cm chêne bianco, brossé, huilé
lampes: Smart-white

accessoires: Aska secrétaire chêne bianco, brossé, huilé
Circo 44 table de nuit/tabouret chêne bianco, huilé

Sola banquette chêne bianco, brossé, huilé,  
Topa coussin Kabo calc 630

table de nuit: Trino + pieds Sima 10 chêne bianco, huilé

dimension: 160x200 cm
frame colour: Kabo calc 630

headboard Zuro M: Kabo calc 630
feet: Masi 20 cm oak bianco, brushed, oiled

lamps: Smart-white
accessories: Aska bureau oak bianco, brushed, oiled

Circo 44 bedside table/stool oak bianco,oiled
Sola bench oak bianco, brushed, oiled,  

Topa cushion Kabo calc 630
bedside table: Trino + feet Sima 10 oak bianco, oiled

11.45



Ciara 28/3S

Dimension: 160x200 cm
Rahmenfarbe: Kitana grigio 602
Kopfteil Kimo: Kitana grigio 602

Füsse: Masi 10 cm Eiche bianco, gebürstet, geölt
Beimöbel: Sola Bank Eiche bianco, gebürstet, geölt

Nachttisch: Noma + Füsse Sima 10 Eiche bianco, gebürstet, geölt
Kommode: Sigma + Füsse Sima 10 Eiche bianco, gebürstet, geölt

dimension: 160x200 cm
couleur du cadre: Kitana grigio 602
tête de lit Kimo: Kitana grigio 602

pieds: Masi 20 cm chêne bianco, brossé, huilé
accessoires: Sola banquette chêne bianco, brossé, huilé

table de nuit: Noma + pieds Sima 10 chêne bianco, brossé, huilé
commode: Sigma + pieds Sima 10 chêne bianco, brossé, huilé

dimension: 160x200 cm
frame colour: Kitana grigio 602

headboard Kimo: Kitana grigio 602
feet: Masi 20 cm oak bianco, brushed, oiled

accessories: Sola bench oak bianco, brushed, oiled
bedside table: Noma + feet Sima 10 oak bianco, brushed, oiled

chest of drawers: Sigma + feet Sima 10 oak bianco, brushed, oiled

Kabo belle 634
11.50

11.51



Lungo 28/3S

Dimension: 160x200 cm
Rahmenfarbe: Echtleder Real notte 516

Kopf-/Fussteil Zuro M: Echtleder Real notte 516
Füsse: Ivio 10 cm Nussbaum, geölt

Nachttisch: Mino anthrazit
Kommode: Viola anthrazit

dimension: 160x200 cm
couleur du cadre: cuir vériable Real notte 516

tête de lit Zuro M: cuir véritable Real notte 516
pieds: Ivio 10 cm noyer, huilé
table de nuit: Mino anthracite

commode: Viola anthracite

dimension: 160x200 cm
colour of frame: real leather Real notte 516

headboard Zuro M: real leather Real notte 516
feet: Ivio 10 cm walnut, oiled

bedside table: Mino anthracite
chest of drawers: Viola anthracite

11.3



Dream-Line

Kuschelige Kompositionen – wählen Sie Ihren  
favorisierten  Bettrahmen und kombinieren Sie  

wahlweise Füsse oder Fuss- und Kopfteil.  
Es stehen Ihnen unzählige Möglichkeiten zur Verfügung.

Darüber hinaus bietet unsere Dream-Line  
ein umfangreiches Sortiment an  

passenden Beistellmöbeln. 

Des compositions confortables – choisissez votre  
cadre de lit préféré en combinant soit les pieds/têtes de lit. 

Des possibilités innombrables sont à votre disposition.

De plus, notre gamme Dream-Line offre un vaste  
assortiment d‘accessoires. 

Cosy compositions – choose your favourite bed frame  
and combine either feet or foot and headboard. 

There are countless possibilities at your disposal.

In addition, our Dream-Line offers an extensive range  
of matching side furniture. 



schnell 
rapide | quick

zuverlässig 
fiable | reliable

in 3 Wochen 
sous 3 semaines | within 3 weeks

Lieferung ab Lager
Livraison à partir de l’entrepôt

Delivery ex storage

Ausführungen | exécutions | executions

Grössen | dimensions

73
Eiche bianco
Chêne bianco

Oak bianco

85
Nussbaum, geölt

Noyer, huilé
Walnut, oiled

80
Kernbuche natur 

geölt
Hêtre coeur rouge  

nat. huilé
Heart beech natural 

oiled

140x200, 160x200, 180x200 cm

Pepe 327, 328, 335 (100 % Polyester | polyester)

prontoDREAM
preiswert & sofort lieferbar | prix adordable & livrable de suite | well-priced & deliverable immediate

11.73



Alessia 20/25

Dimension: 160x200 cm
Pepe anthrazit 328/Nussbaum, geölt

Nachttisch: Lina copper/Nussbaum, geölt

Pepe anthrazit 328/noyer, huilé
table de nuit: Lina copper/noyer, huilé

Pepe anthrazit 328/ walnut, oiled
bedside table: Lina copper/walnut, oiled

Pepe grey 335
Nachttisch: Rico 46 Echtbeton/Kernbuche natur, geölt

table de nuit: Rico 46 béton véritable/ hêtre coeur 
rouge naturel, huilé

bedside table: Rico 46 real concrete/heart 
beech natural, oiled

11.75

11.73



Tamara 20/25

Dimension: 160x200 cm
Pepe grey 335/Eiche bianco, geölt

Nachttisch: Circo 52 Eiche bianco, geölt

Pepe grey 335/chêne bianco, huilé
table de nuit: Circo 52 chêne bianco, huilé

Pepe grey 335/oak bianco, oiled
bedside table: Circo 52 oak bianco, oiled

Pepe anthrazit 328
Nachttisch: Sica Eiche bianco, geölt

table de nuit: Sica chêne bianco, huilé
bedside table: Sica oak bianco, oiled

11.71

11.72



Noah 20/25

Dimension: 160x200 cm
Pepe anthrazit 328/Nussbaum, geölt

Nachttisch: Modo MDF betonfarbig lackiert/Nussbaum geölt

Pepe anthrazit 328/noyer, huilé
table de nuit: Modo mdf teinté béton/noyer, huilé

Pepe anthrazit 328/walnut, oiled
bedside table: Modo mdf beton coloured/walnut, oiled

Pepe grey 335
Nachttisch: Sica Eiche bianco, geölt

table de nuit: Sica chêne bianco, huilé
bedside table: Sica oak bianco, oiled

11.65

11.66



Noemi 20/25

Dimension: 160x200 cm
Pepe beige 327/Kernbuche natur, geölt

Nachttisch: Rico 46 Echtbeton/Kernbuche natur, geölt

Pepe beige 327/hêtre coeur rouge naturel, huilé
table de nuit: Rico 46 béton véritable/ hêtre coeur  

rouge naturel, huilé

Pepe beige 327/heart beech natural, oiled
bedside table: Rico 46 real concrete/heart beech  

natural, oiled

Pepe grey 335
Nachttisch: Modo mdf betonfarbig, lackiert/Kernbuche  

natur, geölt
table de nuit: Modo Mdf teinté béton/hêtre coeur  

rouge naturel, huilé
bedside table: Modo mdf concrete coloured/heart beech  

natural, oiled

11.69

11.67



FUNCTIONROMANTIC

Wildeiche massiv | chêne noueux massif | solid wildoak

OAK WILD
BORMIO / CORTINA / VINTAGEOAK LINE

Eiche massiv | chêne massif | solid oak

MODERNO
massiv | massif | solid

FINE LINE
massiv | massif | solid

WOOD LINE
Buche massiv | hêtre massif | beech solid

FACTORY LINE
Akazie massiv | acacia massif | acacia solid

TOP LINE
SOFT LINE
MOVIE LINE

Weitere Linien und Kombinationsmöglichkeiten finden Sie auf unserer Webseite.

Vous trouverez d‘autres modèles et divers combinaisons sur notre site Internet.

Further models and possible combinations can be found on our website.

www.hasena.ch



Hasena AG   Leymenstrasse 10   CH-4105 Biel-Benken   sales@hasena.ch   www.hasena.ch


